Curso 2018-19. Convocatoria ordinaria 2.
Consideramos los grupos S; y As con la operacion composicion de permutaciones y
Z con la suma. Se pide:

@ Definir una operacién * en S; x A3 x Z que lo dote de estructura de grupo.
b) Calcular, si es posible, 3 elementos distintos de S3 x A3 x Z tales que al operarlos
consigo mismo resulte el elemento neutro del grupo.
¢) Calcular, si es posible, dos subgrupos distintos de 3 elementos y dos subgrupos
distintos de 6 elementos.

@alcular el simétrico de (o, 1, 5)dondec =2 3)yt=(1 2 3).
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